11Iro

HWmsa: Muxaun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 11.06.2018 20:18:18

dopmupoBaHusi 3aKI09eHust Bpava: 11.06.2018 23:12:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/297807/answer/297818




HoOpeii neHb. [laHHBIe OaKTEPUU IIOJIOBLHIM ITyTeM He IlepefaloTcsa. BaM medyeHne He HYXKHO, €CIH Y
Bac HET CUMIITOMOB (HalpuMep, XXKEeHUe U PEe3U IPU MOYEHUCITyCKaHUK B YPeTpe u T.1.). YIauu.



